

weber.prim compact

Apprêt avec agrégat de quartz pour enduits
weber.pas et enduits weber TM314

Propriétés

- Perméable à la vapeur
- Résiste au gel après séchage
- Améliore l'adhérence du support
- Réduit l'absorption du support
- Crée une surface rugueuse après séchage

Application du produit

- Égalisation de l'absorption du support
- Renforcement de la couche armée pour les masses d'enduit et les mortiers
- Améliorer l'adhérence des masses de plâtre et des mortiers au support
- Pour application manuelle et mécanique

Préparation du support

Le support doit être stable, sain, sec, uniforme et exempt de contaminants et de graisse. L'application de l'apprêt ne doit pas commencer avant 24 heures après la pose de la couche renforcée. Des températures basses ou une humidité élevée prolongeront ces délais.



Fiche technique weber.prim compact mise à jour 06.2024.

Données techniques

Température d'application	de +5°C à +25°C
Temps de séchage du revêtement à une température de $(20 \pm 2)^\circ\text{C}$ et une humidité relative de l'air de $(55 \pm 5)\%$	12 heures
Date d'expiration	12 mois
Couleur	Blanc
Conditionnement	Seau de 5 kg, seau de 20 kg
Composant des systèmes d'isolation thermique	webertherm WS webertherm WM webertherm LAMBDA
Documents de référence	ITB-KOT-2018/0453 Numéro 3 de 2023 ITB-KOT-2018/0455 Numéro 3 de 2023 ITB-KOT-2018/0451 Numéro 2 de 2021

Préparation du produit

Avant application, l'apprêt compact weber.prim doit être soigneusement mélangé à l'aide d'un mélangeur électrique. Ne pas diluer avec de l'eau, car cela pourrait altérer ses propriétés.

Conseils de mise en œuvre

Appliquer le produit sur une surface sèche à l'aide d'un pinceau ou d'un rouleau. Le temps de séchage complet est d'environ 12 heures et dépend des conditions de température et d'humidité. L'apprêt peut également être appliqué par pulvérisation mécanique.

Conditions d'utilisation et de réglage

Lors de l'application et du séchage du primaire, la température ambiante et celle du support ne doivent pas être inférieures à +5 °C ni supérieures à +25 °C. La surface apprêtée doit être protégée de toute exposition directe aux précipitations jusqu'au séchage complet du primaire. Le temps de séchage de weber.prim compact peut être plus long en cas d'humidité relative élevée et de basses températures.

Portance

- Pour les surfaces lisses : 0,15 – 0,25 kg/m²

Stockage et transport

Transportez et stockez l'apprêt dans son emballage d'origine non endommagé.

L'apprêt compact Weber.prim conserve ses propriétés jusqu'à 12 mois après sa date de production. À conserver dans un endroit sec et bien ventilé. À protéger des températures élevées et basses.

Mesures de sécurité

Avant utilisation, prendre des mesures pour éviter les éclaboussures du produit. Protéger les yeux et la peau. En cas de contamination oculaire, retirer les lentilles de contact. Les paupières retroussées, rincer immédiatement les yeux à l'eau courante pendant au moins 15 minutes. Consulter un médecin si l'irritation persiste. En cas de contact avec la peau, retirer immédiatement les vêtements contaminés par le produit. Laver abondamment la peau contaminée à l'eau et au savon, puis rincer abondamment. Consulter un médecin en cas d'irritation cutanée. En cas de signes d'intoxication par les vapeurs, éloigner la personne concernée de la zone affectée. Fournir de l'air frais et consulter un médecin si des symptômes apparaissent ou persistent. En cas d'ingestion, rincer la bouche à l'eau. Boire plusieurs verres d'eau.

Ne pas faire vomir. Ne pas administrer de médicament par voie orale à une personne inconsciente sans consulter un médecin au préalable. Consulter un médecin si des symptômes apparaissent ou persistent.

Attention

Les détails concernant l'installation du système d'isolation sont décrits en détail dans les instructions ITB n° 418/2007 et 447/2009. Cette description définit le champ d'application général du produit, mais ne saurait remplacer la formation professionnelle de l'entrepreneur. Les travaux doivent être réalisés conformément aux bonnes pratiques de construction et aux réglementations en matière de santé et de sécurité au travail. Le fabricant garantit la qualité du produit, mais n'a aucune influence sur les conditions et le mode d'utilisation. En cas de doute, effectuez vos propres tests ou contactez les conseillers techniques Weber. La publication de cette fiche technique annule et remplace les fiches techniques précédentes.

weber.prim compact

Primer met kwartsaggregaat voor weber.pas en weber TM314 coatings

Eigenschappen

- Dampdoorlatend
- Vorstbestendig na droging
- Verbeterd de hechting van de ondergrond
- Vermindert de absorptie van de ondergrond
- Creëert een ruw oppervlak na droging

Producttoepassing

- Egaliseert de absorptie van de ondergrond
- Versterkt de versterkingslaag voor gipsmassa's en mortels
- Verbeterd de hechting van gipsmassa's en mortels aan de ondergrond
- Voor handmatige en machinale toepassing

Vorbereitung van de ondersteuning

De ondergrond moet stabiel, solide, droog, egaal en vrij van verontreinigingen en vet zijn. Begin pas 24 uur na het aanbrengen van de versterkte laag met het aanbrengen van de primer. Lage temperaturen of een hoge luchtvochtigheid verlengen deze tijd.



weber.prim compact technisch blad bijgewerkt op 06.2024.

Technische gegevens

Toepassings temperatuur	van +5°C tot +25°C
Droogtijd van de coating bij een temperatuur van (20 ± 2)°C en een relatieve vochtigheid van (55 ± 5)%	12 uur
Vervaldatum	12 maanden
Kleur	Wit
Verpakking	5 kg emmer, 20 kg emmer
Onderdeel van thermische isolatiesystemen	webertherm WS webertherm WM webertherm LAMBDA
Referentiedocumenten	ITB-KOT-2018/0453 uitgave 3 van 2023 ITB-KOT-2018/0455 uitgave 3 van 2023 ITB-KOT-2018/0451 uitgave 2 van 2021

Productvoorbereiding

Voor gebruik moet de weber.prim compactprimer grondig worden gemengd met een elektrische mixer. Niet verdunnen met water, aangezien dit de eigenschappen kan beïnvloeden.

Implementatietips

Breng het product met een kwast of roller aan op een droge ondergrond. De volledige droogtijd bedraagt ongeveer 12 uur en is afhankelijk van de temperatuur en luchtvochtigheid. De primer kan ook machinaal worden aangebracht.

Gebruiksvoorwaarden en aanpassing

Tijdens het aanbrengen en drogen van de primer mogen de omgevings- en ondergrondtemperaturen niet lager zijn dan +5 °C en niet hoger dan +25 °C. Bescherm het geprepareerde oppervlak tegen directe blootstelling aan neerslag totdat de primer volledig droog is. De droogtijd van weber.prim compact kan langer zijn bij een hoge relatieve luchtvochtigheid en lage temperaturen.

Dragen

- Voor gladde oppervlakken: 0,15 – 0,25 kg/m²

Opslag en transport

Transporteer en bewaar de primer in de originele, onbeschadigde verpakking.

Weber.prim Compact Primer behoudt zijn eigenschappen tot 12 maanden na productiedatum. Bewaren op een droge, goed geventileerde plaats. Beschermen tegen hoge en lage temperaturen.

Veiligheidsmaatregelen

Neem voor gebruik maatregelen om spatten van het product te voorkomen. Bescherm ogen en huid. Verwijder contactlenzen in geval van oogbesmetting. Spoel de ogen onmiddellijk met gesloten oogleden gedurende ten minste 15 minuten met stromend water. Raadpleeg een arts als de irritatie aanhoudt. Verwijder bij contact met de huid onmiddellijk kleding die met het product is verontreinigd. Was de verontreinigde huid grondig met water en zeep en spoel daarna grondig. Raadpleeg een arts als er huidirritatie optreedt. Verwijder de persoon uit de getroffen zone als er tekenen van dampvergiftiging optreden. Zorg voor frisse lucht en raadpleeg een arts als de symptomen optreden of aanhouden. Spoel de mond met water bij inslikken. Drink meerdere glazen water.

Geen braken opwekken. Geef geen orale medicatie aan een bewusteloos persoon zonder eerst een arts te raadplegen. Raadpleeg een arts als de symptomen optreden of aanhouden.

Aandacht

De installatie van het thermische isolatiesysteem wordt gedetailleerd beschreven in de ITB-instructies nr. 418/2007 en 447/2009. Deze beschrijving definieert het algemene toepassingsgebied van het product, maar vervangt de professionele opleiding van de aannemer niet. De werkzaamheden moeten worden uitgevoerd volgens de regels van goede bouwpraktijken en de Arbo-voorschriften. De fabrikant garandeert de kwaliteit van het product, maar heeft geen controle over de omstandigheden en de wijze van gebruik ervan.

Voer bij twijfel zelf tests uit of neem contact op met Weber Technical Advisors. Met de publicatie van dit datablad vervallen alle voorgaande datablad.

weber.prim compact

Grundierung mit Quarzzuschlagstoff für
weber.pas und weber TM314 Beschichtungen

Eigenschaften

- Dampfdurchlässig
- Frostbeständig nach Trocknung
- Verbessert die Untergrundhaftung
- Reduziert die Untergrundaufnahme
- Erzeugt nach Trocknung eine raue Oberfläche

Produktanwendung

- Gleicht die Saugfähigkeit des Untergrunds aus
- Verstärkt die Armierungsschicht für Putz- und Mörtelmaterialien
- Verbessert die Haftung von Putz- und Mörtelmaterialien auf dem Untergrund
- Für manuelle und maschinelle Verarbeitung

Vorbereitung des Supports

Der Untergrund muss tragfähig, fest, trocken, eben, schadstoff- und fettfrei sein. Mit der Grundierung sollte erst 24 Stunden nach dem Auftragen der Armierungsschicht begonnen werden. Niedrige Temperaturen oder hohe Luftfeuchtigkeit verlängern diese Zeiten.



weber.prim compact technisches Datenblatt Stand 06.2024.

Technische Daten

Anwendungstemperatur	von +5°C bis +25°C
Trocknungszeit der Beschichtung bei einer Temperatur von $(20 \pm 2)^\circ\text{C}$ und einer relativen Luftfeuchtigkeit von $(55 \pm 5)\%$	12 Stunden
Verfallsdatum	12 Monate
Farbe	Weiß
Verpackung	5 kg Eimer, 20 kg Eimer
Bestandteil von Wärmedämmverbundsystemen	webertherm WS webertherm WM webertherm LAMBDA
Referenzdokumente	ITB-KOT-2018/0453 Ausgabe 3 von 2023 ITB-KOT-2018/0455 Ausgabe 3 von 2023 ITB-KOT-2018/0451 Ausgabe 2 von 2021

Produktvorbereitung

Vor der Anwendung muss die weber.prim Kompaktgrundierung mit einem elektrischen Rührgerät gründlich durchgemischt werden. Nicht mit Wasser verdünnen, da sich dadurch die Eigenschaften verändern können.

Tipps zur Implementierung

Tragen Sie das Produkt mit einem Pinsel oder einer Rolle auf die trockene Oberfläche auf. Die vollständige Trocknungszeit beträgt ca. 12 Stunden und hängt von den Temperatur- und Feuchtigkeitsbedingungen ab. Die Grundierung kann auch durch maschinelles Spritzen aufgetragen werden.

Nutzungsbedingungen und Anpassung

Während der Applikation und Trocknung der Grundierung dürfen die Umgebungs- und Untergrundtemperaturen nicht unter +5 °C und nicht über +25 °C liegen. Die grundierete Oberfläche ist bis zur vollständigen Trocknung der Grundierung vor direkter Niederschlagsbelastung zu schützen. Bei hoher relativer Luftfeuchtigkeit und niedrigen Temperaturen kann sich die Trocknungszeit von weber.prim compact verlängern.

Portance

- Für glatte Oberflächen: 0,15 – 0,25 kg/m²

Lagerung und Transport

Transportieren und lagern Sie die Grundierung in der unbeschädigten Originalverpackung.

Weber.prim Compact Primer behält seine Eigenschaften bis zu 12 Monate nach Herstellungsdatum. Trocken und gut belüftet lagern. Vor hohen und niedrigen Temperaturen schützen.

Sicherheitsmaßnahmen

Vor Gebrauch Maßnahmen ergreifen, um Produktspritzer zu vermeiden. Augen und Haut schützen. Bei Augenkontamination Kontaktlinsen entfernen. Augen bei geschlossenen Lidern sofort mindestens 15 Minuten lang mit fließendem Wasser spülen. Bei anhaltender Reizung einen Arzt konsultieren. Bei Hautkontakt mit Produkt verunreinigte Kleidung sofort entfernen. Kontaminierte Haut gründlich mit Wasser und Seife waschen und anschließend gründlich abspülen. Bei Hautreizung einen Arzt konsultieren. Bei Anzeichen einer Dampfergiftung die Person aus dem betroffenen Bereich bringen. Für Frischluft sorgen und einen Arzt konsultieren, wenn Symptome auftreten oder anhalten. Nach Verschlucken Mund mit Wasser ausspülen. Mehrere Gläser Wasser trinken.

Kein Erbrechen herbeiführen. Bei Bewusstlosigkeit keine oralen Medikamente verabreichen, ohne vorher einen Arzt zu konsultieren. Bei Auftreten oder Anhalten der Symptome einen Arzt aufsuchen.

Aufmerksamkeit

Details zur Verarbeitung des Dämmsystems sind in den ITB-Merkblättern Nr. 418/2007 und 447/2009 ausführlich beschrieben. Diese Beschreibung definiert den allgemeinen Anwendungsbereich des Produkts, kann jedoch die fachliche Ausbildung des Verarbeiters nicht ersetzen. Die Arbeiten müssen gemäß den Regeln der Baupraxis und den Vorschriften zum Arbeitsschutz ausgeführt werden. Der Hersteller garantiert die Qualität des Produkts, hat jedoch keinen Einfluss auf die Anwendungsbedingungen und -methode. Im Zweifelsfall sind Eigenversuche durchzuführen oder die technischen Berater von Weber zu kontaktieren. Mit der Veröffentlichung dieses technischen Datenblattes verlieren frühere technische Datenblätter ihre Gültigkeit.

weber.prim compact

**Płyn gruntujący z kruszywem kwarcowym
pod tynki weber.pas i tynk weber TM314**

Właściwości

- Paroprzepuszczalny
- Mrozoodporny po wyschnięciu
- Poprawia przyczepność podłoża
- Redukuje chłonność podłoża
- Tworzy chropowatą powierzchnię po wyschnięciu

Zastosowanie produktu

- Wyrównanie chłonności podłoża
- Wzmocnienie warstwy zbrojonej pod masy i zaprawy tynkarskie
- Poprawienie przyczepności mas i zapraw tynkarskich do podłoża
- Do aplikacji ręcznej i maszynowej

Przygotowanie podłoża

Podłoże powinno być stabilne, nośne, suche, jednorodne, wolne od zanieczyszczeń oraz tłuszczu. Nakładanie preparatu gruntującego może się rozpocząć najwcześniej po minimum 24 godzinach od wykonania warstwy zbrojonej. Niska temperatura lub wyższa wilgotność wydłuża podane czasy.



Karta techniczna weber.prim compact aktualizacja 06.2024r.

Dane techniczne

Temperatura stosowania	od +5°C do +25°C
Czas wysychania powłoki w temperaturze (20 ± 2)°C i wilgotności względnej powietrza (55 ± 5) %	12 godzin
Termin przydatności do użycia	12 miesięcy
Kolor	biały
Opakowania	wiadro 5 kg, 20 kg
Komponent systemów ociepleniowych	webertherm WS webertherm WM webertherm LAMBDA
Dokumenty odniesienia	ITB-KOT-2018/0453 wydanie 3 z 2023 r. ITB-KOT-2018/0455 wydanie 3 z 2023 r. ITB-KOT-2018/0451 wydanie 2 z 2021 r.

Przygotowanie produktu

Przed nakładaniem płynu gruntującego **weber.prim compact** należy wymieszać dokładnie mieszadłem elektrycznym. Nie rozcieńczać wodą – może to spowodować zmianę właściwości płynu gruntującego.

Wskazówki wykonawcze

Produkt nakładać na suchą powierzchnię za pomocą pomocy pędzla, wałka malarskiego. Całkowity czas wyschnięcia preparatu wynosi około 12 godzin i zależy od warunków cieplnowilgotnościowych. Płyn gruntujący można również układać metodą natrysku mechanicznego.

Warunki podczas stosowania i wiązania

W trakcie nakładania i schnięcia preparatu gruntującego temperatura otoczenia i podłoża nie może być niższa niż +5°C ani wyższa niż +25°C. Zagruntowaną powierzchnię należy chronić przed bezpośrednim działaniem opadów atmosferycznych, aż do pełnego wyschnięcia preparatu. Czas całkowitego schnięcia preparatu **weber.prim compact** w warunkach wysokiej wilgotności względnej powietrza i niskiej temperatury może się wydłużyć.

Zużycie

- Dla powierzchni gładkich: 0,15 – 0,25 kg/m²

Magazynowanie i transport

Preparat gruntujący przewozić i przechowywać w oryginalnych, nieuszkodzonych opakowaniach. Płyn gruntujący **weber.prim compact** zachowuje swoje właściwości do 12 miesięcy od daty produkcji. Składować w suchym, przewiewnym miejscu. Chronić przed wysokimi i niskimi temperaturami.

Środki bezpieczeństwa

Przed użyciem podjąć działania zapobiegające ochlapaniu preparatem. Chronić oczy oraz skórę. W przypadku zanieczyszczenia oczu usunąć szkła kontaktowe. Przy podwiniętych powiekach niezwłocznie płukać oczy bieżącą wodą, przez co najmniej 15 minut. Zasięgnąć porady lekarza w przypadku utrzymywania się cech podrażnienia. W przypadku kontaktu ze skórą niezwłocznie zdjąć odzież zanieczyszczoną produktem. Skórę zanieczyszczoną produktem umyć dużą ilością wody z mydłem i dobrze spłukać. Zasięgnąć porady dermatologa, gdy wystąpi podrażnienie skóry. W przypadku oznak zatrucia oparami wyprowadzić / wynieść poszkodowanego z zagrożonego obszaru. Zapewnić dostęp świeżego powietrza i zasięgnąć porady lekarza w przypadku wystąpienia lub utrzymywania się jakichkolwiek dolegliwości. W przypadku połknięcia przepłukać usta wodą. Wypić kilka szklanek wody. Nie wywoływać wymiotów. Osobie nieprzytomnej nie podawać żadnych środków doustnie bez uprzedniej konsultacji z lekarzem. Zasięgnąć porady lekarza w przypadku wystąpienia lub utrzymywania się jakichkolwiek dolegliwości.

Uwaga

Szczegóły dotyczące prac związanych z montażem systemu ociepleniowego szczegółowo opisane są w instrukcjach ITB nr 418/2007 oraz 447/2009. Niniejszy opis określa ogólny zakres stosowania wyrobu, ale nie może zastąpić zawodowego przygotowania wykonawcy. Prace należy wykonać zgodnie ze sztuką budowlaną i zasadami BHP. Producent gwarantuje jakość wyrobu, ale nie ma wpływu na warunki i sposób jego użycia. W przypadku wątpliwości należy wykonać własne próby lub skontaktować się z Doradcami Technicznymi Weber. Wraz z ukazaniem się tej karty technicznej traci ważność karty wcześniejsze.